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Geachte Voorzitter,

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de

leden de Roon en Wilders over de rakettenregen van Hamas en Fatah onder

toeziend oog van de terroristische Palestijnse “eenheidsregering". Deze vragen

werden ingezonden op 11 juli 2014 met kenmerk 2014Z13308.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Frans Timmermans
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Antwoorden van de Minister van Buitenlandse Zaken op vragen van de

leden de Roon en Wilders (PVV) over de rakettenregen van Hamas en

Fatah onder toeziend oog van de terroristische Palestijnse

“eenheidsregering".

Vraag 1

Hoe beoordeelt u de rakettenregen van Hamas en Fatah op Israël waardoor bijna

de gehele Israëlische (burger)bevolking de schuilkelders in moet? 1)

Antwoord

Het kabinet veroordeelt de raketbeschietingen vanuit Gaza op Israël.

Vraag 2

Herinnert u zich uw eerdere antwoorden dat “het kabinet kennisgenomen heeft

van het akkoord tussen Fatah en Hamas en de regering bestaande uit

technocraten een kans wil geven. In de beoordeling van deze regering zijn de

Kwartetbeginselen leidend” 2) en “wij zullen de nieuwe Palestijnse regering op

haar daden beoordelen en daar ook heel kritisch naar kijken”? 3)

Antwoord

Ja.

Vraag 3

Hoe beoordeelt u het feit dat de terroristische Palestijnse “eenheidsregering” bij

monde van de woordvoerder Abu Redeineh de Palestijnse terreur verdedigt met

een beroep op zelfverdediging en de tegenaanvallen van Israël een massamoord

op kinderen, vrouwen en ouderen noemt, terwijl juist Israël zich alle mogelijke

moeite getroost om Palestijnse burgerslachtoffers te voorkomen en Hamas

oproept tot en gebruik maakt van, menselijke schilden? 4)

Antwoord

Het kabinet heeft kennisgenomen van deze verklaring van de woordvoerder van

de Palestijnse president. In deze crisis lopen de gemoederen hoog op en worden

uitspraken gedaan die niet bijdragen aan de oplossing van dit conflict.

President Abbas, leider van Fatah, heeft zich herhaaldelijk uitgesproken tegen de

raketaanvallen vanuit de Gaza-strook en heeft de operatie door het Israëlische

leger veroordeeld. President Abbas zoekt naar een oplossing van deze crisis langs

vreedzame weg bijvoorbeeld via de VN en de Mensenrechtenraad. Ondertussen

wordt de door Israël gewaardeerde veiligheidssamenwerking met Palestijnse

Autoriteit voortgezet.

Vraag 4

Waarom treedt de terroristische Palestijnse “eenheidsregering” niet gewoon op om

een einde te maken aan de als internationale misdrijven (opzettelijk geweld tegen

burgerbevolking en raketaanvallen tegen een kerncentrale 5) te kwalificeren

rakettenregen, afkomstig van haar grondgebied? Heeft Hamas aangegeven dat

het een fluitje van een cent is voor premier Hamdallah om ervoor te zorgen dat er

geen raketten vanuit Gaza worden afgevuurd? 6)
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Antwoord

Hamas controleert de facto nog steeds de Gaza-strook. De nieuwe Palestijnse

regering, bestaande uit technocraten die niet aan Hamas zijn geaffilieerd heeft

sinds haar installatie op 1 juni van het bestuur niet kunnen uitbreiden naar de

Gaza-strook. Zij heeft geen zeggenschap over de Qassam Brigades of andere

groepen die deelnemen aan de beschietingen.

Het is op dit moment onzeker of en hoe na terugkeer van de rust het

verzoeningsproces voortgezet zal worden. Dit is een proces van een lange adem.

Het kabinet zal deze technocratische regering op basis van zijn daden beoordelen,

waarbij de Kwartetbeginselen leidend zijn.

Vraag 5

Welke consequenties verbindt de regering hier aan? Bent u het er mee eens dat

de samenwerking met deze terroristische Palestijnse “eenheidsregering” stop

gezet moet worden, nu uit haar daden blijkt dat ze zich niet houdt aan de

kwartetbeginselen en terreur tegen de burgerbevolking van Israël gedoogt en/of

niet verhindert? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Het kabinet ziet op grond van het bovenstaande geen aanleiding om de

samenwerking met de Palestijnse technocratische regering stop te zetten. Zie

antwoord op vraag 5.

Vraag 6

Waarom heeft u de rakettenregen op Israël niet veroordeeld? Bent u bereid dit

alsnog te doen en uw onvoorwaardelijke steun uit te spreken voor het Israëlische

zelfverdedigingsrecht? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Het kabinet heeft de raketbeschietingen veroordeeld in verschillende

mediaoptredens en heeft het recht op zelfverdediging van Israël benadrukt.

Vraag 7

Deelt u de mening dat de EU veel te slap heeft gereageerd op het breken van de

kwartetbeginselen door geen financiële en politieke consequenties te verbinden

aan de rakettenregen van Hamas en Fatah onder toeziend oog van de

terroristische Palestijnse “eenheidsregering”? 7)

Antwoord

Nee, zie het antwoord op vraag 8.

Vraag 8

Bent u het er mee eens dat alle financiële en politieke steun van zowel Nederland

als de EU aan de terroristische Palestijnse “eenheidsregering” en Palestijnse

Autoriteit nu per direct moet worden gestopt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord
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Het kabinet, evenals de EU en internationale gemeenschap, houdt de nieuwe
technocratische regering niet verantwoordelijk voor het handelen van Hamas. Het
kabinet ziet op grond van het bovenstaande geen aanleiding om de financiële en
politieke steun stop te zetten. Bovendien zou stopzetting bijdragen aan verdere
escalatie en instabiliteit.

Vraag 9

Hoe beoordeelt u de eenzijdige veroordeling van Israëls tegenaanvallen door de

Arabische Liga; een islamitische club waarmee u op EU- niveau strategisch en

operationeel wilt samenwerken? 8)

Antwoord

Het staat de Arabische Liga vrij eigen standpunt in te nemen. Indien de EU en de

standpunten van de Arabische Liga niet overeenkomen, wordt hierover de dialoog

met de Arabische Liga aangegaan.

Vraag 10

Kunt u deze vragen zo spoedig mogelijk en elk afzonderlijk beantwoorden?

Antwoord

Ja.
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